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Διαδικασία εγγραφής μαθημάτων στη Β’ Εξεταστική 
 

Οι εγγραφές σε μαθήματα της Β’ Εξεταστικής πραγματοποιούνται ηλεκτρονικά 

μέσω του πληροφορικού συστήματος Extranet (http://extranet.frederick.ac.cy/).  Οι 

εγγραφές θα διαρκέσουν μέχρι και τις 24 Αυγούστου. Κατά τη διάρκεια αυτή, το 

σύστημα εγγραφών θα είναι ενεργοποιημένο.  

 

Εάν χρειάζεστε καθοδήγηση σχετικά με την επιλογή των μαθημάτων ή διευκρινίσεις 

για τυχόν επιπτώσεις που αυτή ενδέχεται να έχει στην ακαδημαϊκή σας πορεία (π.χ. 

προαπαιτούμενα), μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον/τη Συντονιστή/τρια του 

Προγράμματός σας. 

 

Το σύστημα εγγραφών είναι προσβάσιμο από τη σελίδα παρουσίασης βαθμών 

(Exam Results) στο σύστημα Extranet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κάτω από τη λίστα με τα μαθήματα του Χειμερινού και Εαρινού Εξαμήνου 

εμφανίζεται μια νέα λίστα στην οποία φαίνονται τα μαθήματα που ο/η φοιτητής/τρια 

δικαιούται να εγγραφεί για Β’ εξεταστική.  

 

Πάνω από τη λίστα αυτή εμφανίζεται ο μέγιστος αριθμός πιστωτικών μονάδων ECTS 

που ο/η φοιτητής/τρια δικαιούται για εγγραφή στη Β’ εξεταστική.  

 

Δίπλα από κάθε μάθημα παρουσιάζεται η επιλογή ‘Select’ που επιτρέπει στο/στη 

φοιτητή/τρια να επιλέξει το συγκεκριμένο μάθημα για δεύτερη εξέταση.  

 

Με την επιλογή ενός μαθήματος για δεύτερη εξέταση, (πατώντας το ‘Select’) 

ενημερώνεται η λίστα με τις επιλογές του/της φοιτητή/τριας (λίστα με τίτλο ‘Selected 

Courses’) και ανανεώνεται η λίστα με τα μαθήματα επιλογής ανάλογα. Επίσης, 

δίπλα από κάθε μάθημα που έχει επιλεγεί, παρουσιάζεται η επιλογή ‘Delete’ που 

επιτρέπει στο/στη φοιτητή/τρια να αφαιρέσει το συγκεκριμένο μάθημα από αυτά της 

Β’ εξεταστικής.  

 

Οι φοιτητές/τριες μπορούν να αλλάξουν της επιλογές της κατά τη διάρκεια των 

εγγραφών όσες φορές θέλουν (πατώντας ‘Delete’ και ‘Select’). Με το πέρας της 

τελευταίας μέρας εγγραφών (24 Αυγούστου) δεν θα είναι δυνατές οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις και οι υφιστάμενες επιλογές θα καταχωρηθούν επίσημα στο σύστημα, 

http://extranet.frederick.ac.cy/
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ταυτόχρονα με την ανάλογη χρέωση. Διαφοροποιήσεις δεν είναι δυνατές μετά 

από αυτή την ημέρα και ώρα. 

 

Το πρόγραμμα των εξετάσεων της Β’ εξεταστικής θα ανακοινωθεί από την Υπηρεσία 

Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας στην κεντρική ιστοσελίδα του Frederick 

Institute of Technology (https://www.fit.ac.cy/gr/). 

 

Παρακάτω παρέχεται επεξηγηματικό διάγραμμα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

μαθήματα Χειμερινού 
και Εαρινού Εξαμήνου 

ο μέγιστος αριθμός πιστωτικών μονάδων ECTS που ο/η φοιτητής/τρια 

δικαιούται για εγγραφή στη Β’ εξεταστική  

 

τα μαθήματα που ο/η φοιτητής/τρια 
δικαιούται να εγγραφεί για Β’ εξεταστική 
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